

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पंतनगर के नये कुलपति ने अधिकारियों के साथ की बैठक

पंतनगर। २६ सितम्बर, २०१८। पंतनगर विश्वविद्यालय में नव-नियुक्त कुलपति, श्री राजीव रौतेला, आईएएस, जो कुमाऊं मण्डल के आयुक्त भी हैं, ने पहले दिन कार्यभार ग्रहण करने के पश्चात विश्वविद्यालय के सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों की बैठक की। बैठक के प्रारम्भ में पूर्व कुलपति, प्रो. ए.के. मिश्रा, द्वारा श्री रौतेला का सभी उपस्थित अधिकारियों से परिचय कराते हुए स्वागत किया गया।

इस अवसर पर बोलते हुए श्री रौतेला ने कहा कि लगभग ६० वर्ष पूर्व स्थापित यह विश्वविद्यालय राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय ख्याति प्राप्त है तथा इसको आदर की दृष्टि से देखा जाता है। उन्होंने कहा कि इस विश्वविद्यालय की प्रसिद्धि को बनाये रखते हुए इसको और आगे ले जाये जाने का प्रयास होना चाहिए। नव-नियुक्त कुलपति ने कहा कि वर्ष २०२२ तक किसानों की आय को दोगुना करने के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए प्रदेश के विभिन्न जिलों में कार्यरत राज्य सरकार के कृषि एवं संबंधित विभागों के अधिकारियों को विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों एवं उनके द्वारा विकसित की गयी नई तकनीकों से रुबरु कराया जायेगा, ताकि नये शोधों को किसानों तक पहुंचा कर उनकी आय में वृद्धि की जा सके। श्री रौतेला ने यह भी कहा कि विश्वविद्यालय का कार्य विद्यार्थियों की ज्ञान क्षमता में वृद्धि एवं व्यक्तित्व निर्माण करना है, जिसके लिए शिक्षकों को निरंतर अपने आप को अद्यतन ज्ञान से परिपूर्ण रखते हुए शिक्षा के उच्च स्तर को बनाये रखना है। उन्होंने सभी को समय से पूर्व अपने-अपने कार्यालयों में पहुंचने तथा प्रत्येक दिन के लक्ष्य का निर्धारण कर उसको प्राप्त कर अंत में उसकी विवेचना करने की भी सलाह दी, ताकि समय एवं कार्यों का प्रबंधन भलीभांति किया जा सके। सभी अधिकारियों को अपने-अपने महाविद्यालय, निदेशालय अथवा विभाग के डेटा-बेस की संपूर्ण एवं सही जानकारी रखने की भी उन्होंने सलाह दी। साथ ही सभी विभागाध्यक्षों द्वारा अपने विभाग से संबंधित प्रस्तुतिकरण तैयार रखने के लिए भी कहा।

बैठक में उपस्थित सभी अधिकारियों द्वारा अपना परिचय देते हुए अपने-अपने महाविद्यालयों, निदेशालयों, विभाग इत्यादि की संक्षिप्त जानकारी नव-नियुक्त कुलपति को प्रदान की गयी तथा कार्य संपादन में आ रही कठिनाईयों एवं स्टाफ की कमी की भी उन्होंने चर्चा की।



विश्वविद्यालय के अधिकारियों के साथ बैठक करते नव-नियुक्त कुलपति, श्री राजीव रौतेला।